

Kočky aneb Česká 1/2 Á 3/4enská 1/2 rekord - díl 3.

V následujícím článku je popsáno páteční páteční - Českého Á 3/4enského rekordu ze dne 24. 9.2005 aneb KOŤEIPRAVENŤ

Na letišti Dlouhá Lhota se pátečně myšly. Za nej - si troufat -m dítl v -c. Dokonce u 3/4 prokousaly jeden v padáček a červenou mikinu! Co jedině na n, plat -? Správně, nejinně - zbraně - je kočka!

V sobotu 24. 9.2005 se tedy sešlo na letišti koček 19! Tentokrát to ale nebyly kočky domácí, které by dokázaly zatočit obě 3/4mi hlodavci. Některé z nich se myšly - dokonce itá-tá! Tyhle kočky skáču padákem a dokázaly zatočit 3/4enským RW rekordem! Hurá!

Za krásného teplého počasí - proběhla letos již podruhé pod záštitou SKYSERVICE akce LADIES DAY aneb PŤIPRAVENŤ KOŤEIPRAVENŤ. V pátek večer se kočky zaregistrovaly, dostaly hrnek s logem akce, skleničku a sponzora a shlédly video z dosud platného rekordu 14-way, který se skákal v Klatovech v roce 2003.

Naším coachem tentokrát nebyl Robert Chromý, jako páteční srpnovým LADIES DAY, ale chromý Roman. Robert nám ze svého domovského DeLandu (Florida, USA) dráel palce. Zatímco Roman, náš nováček kocour-trenč dráel berle a byl stále mezi kočkami. Jeho zlomená noha kočkám dovolila má-t ho celá den jen pro sebe, jinak by se dozajista rozkrájel mezi tandemy a AFF iŠ. Na sobotní ráno naplánoval jeden tréninkový seskok a pak u 3/4 se máouk naostro. Bojovník 1/2 pokřik - Kočky nad páteční - spojte se! sil piloty -holá -ho Turboletu OK - zafungoval! Naplánovaná 16-way se spojila a radost byla obrovská. Z ošpáného seskoku jsme se vracely k manifestu uličkou uznale tleskajícího davu. Z pátečních koček se na chvíli staly radostně -vouč - lvice, te u 3/4 sp D)kujeme všem, kdo pomáhali a fandili!

Á

Bohužel na další seskoky plánovaně v páteční 19 nebo dokonce 20 holek u 3/4 byl den páteční -krátký. Také smály sestavy se mohly nacvičovat pouze na zemi, a to páteční tanci a hlasitě hudba hangar party. Oslava s veselými heliovými balóny, spoustou ampusu, rautem a samozřejmě diskotékou nebyla jen Ádou na 3/4enským rekord. Vyhlařovaly se také v -tá -zovte -ch CANOPY z vodě a slavily se narozeniny páteční - kocour: Pavla Skotáčka, Honzy Petá. Vážka Prokeje. Prostě mazec a do pozdních nočních hodin!

Tenhle nováček Česká 1/2 Á 3/4enská 1/2 rekord byl věnován památce Andrey Ptáčkové z Klatov, která byla Áastnicí a organizátorkou rekordu 2003. Dnes by měla svátek. Vnujeme jí - proto náš rekord jako dárek a také Honzovi Kadičovi, která má tragickou nehodu páteční seskoku na Floridě a velmi nám na letišti chybě. Ale nesmutněme, oni u 3/4 tady nejsou ale oba byli velmi veselí - a nebyli by rádi, kdybychom na skákaně - zanevřeli. Určitě nám tam nahoře v sobotu zdatně pomáhali. Jinak by se páteční rekordně - spojeně - tak ř znoroděch koček, z nichž některé spolu navěc nikdy nesk nemohlo povst!

Děkujeme všem kolegům za účast, bylo to fajn. Děkujeme DJce Vlašce Pernákově za hudbu na hangar party. Děkujeme Āervenkoví-rozhodčímu, pilotům, manifestačním Veronice a Ādčím Rudovi Crhákovi za organizaci, Pavlu Ā celému Skyservisu za podporu našich aktivit. Děkujeme také oběma kameramanům Ā Vaškovi Prokejšovi a Luškově Káblemu. Ti nám sice pomáhat nesměli, ale nezájímá nás doprovázeli páťkami každým skoku. Stejně tak děkujeme kryšerem Ratka, se kterou si kočky pohrávaly v letadle a která ochotně plnila roli maskota, stejně tak jako náš kocour Roman. Děky.

Āekáme na uznání. Na oficiální uznání rekordu a plánujeme další LADIES DAYS!

Jitka Hejlová, 26. 9.2005

Ā

Poznámka autora: Bohužel rekord 2005 nakonec NEBYL oficiální uznání Ā a ¼ ten 2007!

Jako bonus obližtní kvíz:

1) Kolik koleček je potřeba k vyhubení myši na letišti Dlouhá Lhota?

jedna ze správných odpovědí: dlouhá fronta koleček, minimálně 19!

2) Z kolika myši se dělá ušitá zimní RW kombinace velikosti L a jakou bude mít barvu?

správná odpověď: 16 x 5 pářů vypaseních myši pro zřivodní verzi a několik hubených kryšerů na gripy. Barva kombinace bude taková, jakou bude mít barvu dřívovnice používající k jejich vykuřování z dříví.

3) Na co hrájí Ti, kteří mají poškozené kytary (rozuměj nohy) a jak to zná?

správná odpověď: Hrají na berle. Neznámé berle nemají odrazky, nezná nijak, zatímco známé berle odrazky mají dobře

4) Jsou berle nakažlivé a jak se to přenáší?

správná odpověď: Ano jsou nakažlivé. A přenáší se tak, že přiložíme obě k sobě, uchopíme cca v polovině přímky

5) Jak rozeznat kočku s žmáčkem gripem od kameramana v kombinaci stejné barvy?

správná odpověď: buď si vezmeš na seskok kontaktní kočky nebo se přiblížíš k sestavě od spodu, ale to platí pro pář-páď, že kameraman prsa nemá, zatímco dotýkáš se kočka ano/

6) Co vešleš - kočky, která to už má vyčítaná?

správná odpověď: vešleš - úřad

7) Proč je v Grónsku velká spotřeba majákové?

správná odpověď: Protože je kradou velryby a dělají si z nich lampičky k postelím

8) Kdo vymyslel parník?

správná odpověď: Indiáni, když pluli 12km kolem Grónska s loučemi a velryba si je spletla s majákem. Zaali pak používat místo loučů komůn, aby velrybám unikli.

9) Jakou mají souvislost majáky, velryby a Indiáni s tímto útlismem?

jedna ze správných odpovědí: útlismem

10) Kdo byl na party automat na smčích a kdo na chrochtájně a kam se hází mince?

správná odpověď: Markéta z Tandemcentra a Luděk z Keepfalling. Mince se vkládají na klíčové místo: do útlu klíčové kosti.

11) Jak se nejlépe oslavit narozeniny?

správná odpověď: Odhozem! (Honza Petáček)

12) Proč pijí Brazílci ze suchých útlů?

správná odpověď: Protože mají mokrá trička!

13) Kolik útlů se chytne na další rekord?

/správná odpověď?/

útl

SEZNAM KOKŮEK-REKORDMANEK:

Hejlová Jitka, Hrabínová Eva, Klapková Jiřina, Kudláčková Lenka, Maláková Eva, Martánová Lenka, Mazelová Renata, Pátek Martina, Pábylová Zdena, Rydlová Martiřka, Svobodová Radka, Stačková Dana, Špárková Hanka, T Pavlána, Vačková Milka, Vintáková Eva

+ kůky-nřhradnice:

Hronzová Maruřka, Jerhotová Mřřja, Kařáková Rosina

+ kůky, které se nemohly zůstnit z pracovněch, zdravotněch útlů dovolenkůch dřvodř, ale pilně fandily :

Bartořovř Petra, Burianová Petra, Braunová Lenka, Cejnarová Markéta, Chambers Petra, Dvořáková Mřřja, Hejnř Martina, Heránová Renata, Krajzlovř Petra, Kubřnovř Mřřja, Macichová Dana, Moravcovř Marcela, Pernřkovř Vlařka, Špřnkovř Jana, Tomařovř Helenka, Urřkovř Hanka, Šaludovř Markéta